

近日,河南整形美容医院的专家,对作过整形的女性求美者做了无数例的术前沟通后发现:时尚女性求美者追求速度快、变化彻底、安全度高;而知性的女性变美方式较为内敛,会采纳长期套餐定制法变美。你知道自己属于哪种类型吗?4月27日,你可与明星胡兵面对面,一起聊聊变美的事儿。 书芝 鹏云

整形变美,你更偏爱哪一种?

拨0371—55112222,跟明星胡兵一起聊聊变美的事儿

时尚女性 易接受“快餐”整形

近日,河南整形美容医院的专家对来院顾客进行术前沟通时发现,时尚女性对整形美容一般都有自己的态度。

“最近我一个闺蜜在这个医院经常做爱贝芙除皱,现在看上去比我们年轻好几岁呢,女人懂得保养就是不一样哇!我今天过来就是想打几针也变得年轻点。”一位发型很酷的刘女士,在该院二楼VIP咨询室这样说。

据该院整形专家王合珍介绍,曾经被明星们经常用来保持年轻的奢侈产品——爱贝芙和瑞蓝现在一直被时尚白领丽人和四五十岁的超级辣妈们当作挚爱,就因为它们像快餐一样,效果立竿见影,既安全又持久。

“我比较喜欢自然而然、循序渐进地变美,如果一下子变化太大我怕自己无法接受,可能是想让自己变美有个缓冲期吧。”晁女士笑着说出了自己对美的看法。

很多顾客疑问:明星大腕儿时刻都有那么好的状态和基底,是因为肯为保养“下大功夫”?还是真的有变美的“压轴之宝”?

“27日的活动中不是有跟明星面对面的互动环节吗?到时我们多问胡兵一些问题,不就知道了明星们是咋保养的啦。按着这些法子我们也试试,岂不是也能变成明星那样?”

知性女人 更偏爱“套餐”整形

37岁的晁女士戴一副眼镜,谈吐间知性温和。她向王合珍主任说出了自己的想法:她很渴望拥有柳腰、丰乳、肥臀,想通过整形来修饰自己的身材,让“S”形曲线更突出些。

4月27日 与明星胡兵面对面,揭秘明星秘笈

哈哈!”来河南整形美容医院现场的一位顾客跟周围的女士们谈论说。

该院咨询人员称,虽然离4月27日的活动还有几天时间,但是已有300多人通过电话、网络的方式进行了预约,更有人直接到现场预约。据了解,她们除想一睹明星风采外,还希望通过近距离接触了解明星们的美丽保养方法。



王合珍对晁女士进行身体标准评估和检测后,开始为她做美容套餐设计——“十三围度定位吸脂术和羽毛微孔美陶术”。之后,将一步一步帮她变美。

美丽宣言:想变美就不要怕,如果你对自己的容貌、身材或其他方面不太满意,可拨打0371—55112222与专业整形咨询医生联系,更深入地了解整形美容,实现科学安全变美的梦想。4月27日,河南整形美容医院将举办大型“2013时尚名媛盛典慈善晚会”,明星胡兵将助阵现场,想“约会”胡兵,就赶快行动起来!

北京权威呼吸病专家宋娟教授来郑与本市病友面对面

聚焦:肺病治疗新出路

肺纤维化是造成间质性肺炎、老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病、尘肺慢性肺病久治不愈的根源,这一点已被公认;逆转纤维化新科技成为慢性肺病断根杀手锏,也已被上百万患者的康复经历所证明。为进一步造福河南慢性肺病患者,让大家冲出误区尽早康复,受北京抗纤维化领导小组委托及支持,北京权威呼

吸病专家宋娟教授主任将于本月27日莅临郑州,两大活动不可错过:

面对面交流:你的病情现在发展到什么程度?有无危险?纤维化程度如何?多长时间可断根?

学术讲解:肺病治疗最好、最新的康复手段是什么?对你有什么帮助?

即日预约电话:0371—86688255 或

400—0056—120,名满即止。

肺纤维化自测:一般来说,老肺病患者如果有每年咳嗽发病3个月左右、长期痰多甚至有血丝、嗓子发紧、气喘且呼吸困难、呼吸时嗓子里有声响、反复感冒感染、低烧盗汗这7种现象中的2~3种,就应该马上进行抗肺纤维化治疗。



宋娟教授 毕业于中山医科大学,从事内科临床工作30余年,现为北京纤维化研究专家组组长。在内科各系统常见病、多发病的治疗上积累了丰富的临床经验,尤其在慢性支气管炎、肺气肿、肺心病、尘肺等慢性肺纤维化疾病的中西医结合诊治上有独到的见解。

治疗类风湿 提高免疫是关键

类风湿关节炎是一种常见的自身免疫性关节病,发病率和致残率很高。卫生部调查统计数据显示,我国类风湿关节炎病人大概有500万,其中80%的患者未得到有效治疗,久治不愈,病情恶化。类风湿患者2年致残率达50%,3年致残率达70%,全国每年有40%的类风湿患者出现关节畸形甚至肢体瘫痪。近日,武警河南总队医院开展了一种全新的类风湿治疗技术——“生物免疫修复疗法”。该疗法以修复免疫系统为核心,能够治疗类风湿患者关节肿痛、骨质侵蚀、骨骼变形等症状。

A 多年类风湿久治不愈 生物免疫修复疗法显奇效

江西的张女士今年46岁,5年前,出现手脚僵硬、手指麻木刺痛等症状,有时会自行缓解,当时张女士并没在意。“可是后来情况严重了,疼痛越来越剧烈,持续时间很长,特别是阴雨天气,简直疼得要命。”去医院后,张女士被确诊患了类风湿。医生给她开了一些药,病情才开始有所缓解。谁知道这几年病情反复发作,指关节变形,手指几乎丧失活动能力,膝盖肿胀酸痛,不能久站,走路很吃力,不能上下楼梯。

不久前,张女士在报纸上看到了关于一个10年类风湿患者的故事,在武警河南总队医院接受“生物免疫修复疗法”治疗后,竟然奇迹般地获得了康复。张女士的丈夫立即打电话去医院咨询,在和医院专家沟通后,决定来医院治疗。

“感谢生物免疫修复疗法,感谢武警医院!”张女士激动地说,“你们知道吗?我是被轮椅推着来医院的,当时一走路腿就疼。看看,现在我能轻松地走路了,一点疼的感觉也没有!”

看着张女士的好转,周围的人都替她高兴,“那时我的手指关节变形严重,拿不住筷子,刷牙、洗脸、吃饭都需要家人帮忙,现在手指活动自如,肿胀的关节也恢复正常了!”病治好了,张女士感觉生活又有了希望!

B 破解类风湿治疗难题 修复免疫是关键

武警河南总队医院,是一所集医疗、教学、康复、预防和保健为一体的大型综合医院,是河南省医疗行业的主力军。近年来,为积极适应发展需要,医院开展了国际先进技术“生物免疫修复疗法”。该疗法能够直接修复类风湿患者的免疫系统,提高自身免疫力,彻底消除疼痛、僵直、关节变形等一系列症状,疗效大大超过了传统的治疗方法,真正做到了整体修复、标本兼治。

据武警河南总队医院类风湿专家江主任介绍,为了攻克类风湿医学难题,医院多

名风湿病专家针对类风湿反复发作的特点及其发病原理,通过反复实验及临床分析,进行潜心探索和精心研究,终于研制成功了治疗类风湿的“生物免疫修复疗法”这一特效疗法。

该疗法不但疗效显著,而且与常规治疗方法相比,具有痛苦小、危险性小、见效快等优点。自临床应用以来,已经有上千例类风湿、强直性脊柱炎等免疫系统疾病患者获得了康复,较高的治愈率使得该疗法备受社会各界人士的赞誉。

C 生物免疫修复疗法 安全又高效

据武警河南总队医院接诊资料统计,95%以上的类风湿病人都存在着误诊、误治的求医经历,从而导致病情蔓延扩散,增加治疗难度,更有可能导致关节受损、骨质疏松等后续病症。

江主任说,发生误治的原因是多数患者对此病缺乏了解,很多患者对此病初始的疼痛并不认为是病,或者只当成一般的腰腿痛而不予重视。由于缺乏及时有效的治疗,病情反复发作。在疼痛严重、肿胀明显的时候却又不知道该怎么去看病。

江主任介绍:“生物免疫修复疗法治疗

类风湿可以达到一次治疗,终身受益的效果。该疗法自从在武警河南总队医院开展以来,已成功治疗了上千例类风湿关节炎患者,治疗后几乎九成以上患者痊愈,关节不肿不痛,晨僵彻底消失,甚至瘫痪在床的患者也能够慢慢恢复行走能力。”

“生物免疫修复疗法”治疗类风湿关节炎,将现代医学与生物学相结合,方法新颖,手段独特,可增强免疫功能,改善微循环,控制炎症反应,可有效改善疾病的各种症状,提高生活质量,堪称类风湿关节炎临床治疗新突破。



爱心提醒

武警河南总队医院开展的生物免疫修复疗法,不但可以治疗类风湿关节炎,对强直性脊柱炎也有很好的治疗效果。该疗法自开展以来已经为上千例患者带来了康复福音。为了让广大患者能够及早接受正规治疗,医院特开通专家康复热线:0371—65325656,同时患者也可以登录:<http://www.hnwjzy.com>,查询相关信息。

